NCIIUT 13 EJIEKTPOMATI'HETHUKE (OE)
03. pebpyap 2011.

Hanomene. Mcrur tpaje 180 munyra. Huje no3BosbeHO HamymTame cane 60 MuHyTa oJ moueTka ucnuta. [lucatu
HCKJbYYHMBO XEMH]CKOM 0JIOBKOM. J03BOJbeHA je yroTpeba HermporpaMaOuiIHuX Kajkynaropa. Jl03BoJbeHa je yrnoTpeda caMo oBora
nanupa M jeAHe BexOaHKe, KOjU ce MOpajy 3ajeHo npeaaTH. [IluTama pajuT HCKIbYYHBO Ha OBOME Mamupy, a 3alaTke
UCKJbYYHBO Yy BekOaHuu. KoHauHe oAroBope Ha nuTama M TpaxkeHa H3Bohema ymucatd y oxaromapajyhe kyhuue, yupratu y
Jjarpame WM 3a0KpyKUTu noHyhene oaroope. Oarosopu 6e3 u3Bohema ce nehe npusnatu. BexxOanka u oBaj manup ce Mopajy
3ajenHo npenatu. CBako MmuTambe HOCH 10 S moeHa, a 3ajarak 1o 20 moeHa.

Honynutu nmoagatke o kanauAarty y ciaenehoj radauuu. Mcre nogarke HANMCATH U HA OMOTY BexkOaHKe.

ITOJAIIM O KAHANAATY (nonymaBa KaHIUAAT) KOJIOKBUIJYM
HNunekc
. [Ipe3ume u ume
rojirHa/0poj
/ HCIIUT

TIUTAIbA 3AJIALII

1. 2. 3. 4. 5. 6. YkymnHo 1. 2. YkynHO YKVIIHO ITIOEHA I OLIEHA I

IIUTAIA

1. Tpu npoBoiHa Tena, KOHAaYHUX AUMEH3Mja, HaeJeKTpucaHa cy Haenekrpucamuma O, =1nC, O, =2nC u O;=5nC, a
HNOTEHLUjaIl OBMX Tela y OAHOCY Ha pedepeHTHy Tauky y OeckoHaunoctd cy V=10V, V,=5V u V;=2V, penom.
W3padyyHaTH YKYIIHY €JIEKTPOCTATHYKY €HEPIrHjy OBOT CHCTEMA.

2. Y TaHKOM OECKOHAYHO JYyraukoM IPaBOJHHH]jCKOM IPOBOJIHUKY IMOCTOjH cTanHa cTpyja / . OKOJHA cpeiuHa je BaKyyM. AKO je
A MarHeTcku BEKTOP-TIOTEHIHjal, 4eMy je jeaHak (a) rot A u (0) div A, y npou3BOJbHOj TaYKH MPOCTOpa BaH HPOBOJHHKA?
OO0pa3IOKNUTH OATOBOPE.

(a) (6)

3. YV nmiIMHAPUYHOM MPOBOJHUKY MOJTYNPEYHUKA ¢ W IYXXUHE [ , BEKTOP I'YCTHHE 3allpEMHHCKE CTPYje je KOHCTaHTaH, lapajeiaH
OCH TPOBOJHMKA M UHTEH3UTeTa J . AKO je NMIMHAAP HAYUILEH OJ] XOMOTCHOT MaTepHjaia crelu(uuHe NPOBOAHOCTH G , KOJIHMKa
je cHara [lynoBux ryouTaka y memy?




4. Hammucatu ncka3 I[lonHTHHTOBE TCOPEMEC Y KOMIUICKCHOM JOMCHY 1 06jaCHI/ITI/I 3HAYCHC CBAKOI YJIaHa.

5. U3pauyHat OyOWHY NpOIUpama CJICKTPOMArHETCKOr Tajaca y HEMAarHeTCKH MaTephjal KOMIUICKCHE IePMHUTHBHOCTH

£=¢g (7 - j2) , Ha yaectanoctn [ =1GHz.

6. Ako ce pagHa ydecTaHOCT jeqHe aHTeHe noBeha 2 myTa, a mpu ToMe ce YCMEpeHOCT aHTeHE y ITIaBHOM MpaBIly 3paucrka noseha

3 myTa, 3a KOJIMKO ce MPOMEHH e()eKTHBHA OBPILIMHA aHTCHE?

3AIALIA

1. ¥ Bakyymy mocTtoje Op30IIPOMEHJBHBE HPOCTONEPHONUYHE CTpYje
KOMIUIEKCHE TycTuHe J M Kpy)XHE Y4YECTaHOCTH @ CcaMo Yy

noJxycepHOj JbYCIM YHYTpAIIher IOJYNPEUYHHKAa ¢ ¥ CIIOJballlEher
noxynpeynuka b . Bekrop J je KOHCTaHTaH M ynpaBaH je Ha paBHY
MOBpPII JbyCKe, Koja Jexu y Oxy paBHH JlekapTOBOI KOOPJMHATHOT
cuctema Ha ciuud. OapenuTu u3pase 3a (a) pacnoieny 3anpeMUHCKUX

U TIOBPIIMHCKUX  HaeJeKTpucama Jbycke U (0) MarHeTcku
BEKTOP-TIOTEHIIMjaJl Y KOOPIUHATHOM NOYeTKY (Tauka O ).

2. PaBan yHudopMaH JMHHjCKH MOJAPU30BAH MPOCTONECPHOANIAH
TEM Tanac epexkTHBHE BPETHOCTH ENEKTPUYHOT mojba E=1V/m u
ydecranoct f =2 GHz Hawna3u ympaBHO Ha pas3/iBOjHY IOBPII

Ba3yxa W CaBpIICHOI XOMOIECHOI JHEJIEKTpUKAa pelaTHBHE
MEPMHUTUBHOCTH €, =9 U penatuBHe nepMmeabunHoctn p, =1. Tamac

Hawiasd W3 Ba3lyxa, Kao Ha ciuiu. (a) M3BecTd M u3padyHaTH
koepunujeHT peduekcuje. (0) Ompenutnn w3pa3 3a  ePEKTHBHY
BPEIHOCT PE3yJITAHTHOT EIEKTPHYHOT 10Jba y Ba3ayxy. (B) Kako u rue
Tpeba MOCTABUTH NPHjEMHH IOJYTAJAaCHH AWION y Ba3Oyxy na Ou
MHIYKOBaHA CJICKTPOMOTOPHA CHWJIa Yy HbeMy Omia MakcHMaiHa?
(r) 3pauynatn MakcuManHy e(eKTHBHY BPEIHOCT CTpyje Kpo3
norpoway R, =50€) NpuKIbYYEH HA NPH]jEMHH MOJTYTATACHH IO,
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OAI'OBOPU HA ITMTABA U PEILIEHA 3AJTATAKA CA
NCIINTA N3 EJJEKTPOMATHETHUKE (OE),
OIPXXAHOLI 3. ®EBPYAPA 2011. TOAVHE

IIUTABA

1 1 1
LW, :EQIVI +5Q2V2 +5Q3V3 =15nJ.

1 . . .
2.(a) ot A= ;Liq) , TJIe je r OICTOjame Tauke 0J oce mpoBoauuka. (0) div A =0, Ha ocHOBY JIOpEHIIOBOT YCIIOBA.
g
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4. —jgj.gdvzjciszdvﬂmj@m—g*Ez)dv+§(gxg*).ds.
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5. 7= jo,fen = (7.84+55.96)m™", 8 = L <128 mm.
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3AIALIA

L(a) p (r=a)= |

igcosG, p (r:b)z——.gcosﬁ, plz=0)=
o) =S ® -

-jBb —jBa
J.(6) A= “OJ[eﬁz (Hjﬁb)—eﬁz (1+jBa)J.

11—/, 1 s ; . .
2.(a) R= | \/_ =5 (6) E,,(z)= E‘e Bz 4 RetiP?| = E\/(l —R)2 +4Rcos(Bz) . (8) [pujemMns IUIION je MOTPEOHO MOCTABHTH

+1/8r

IapaJiesiHo Pe3yATaHTHOM ENEKTPHIHOM I0JbY (X -oca JlekapToBOT KOOPAMHATHOT CHCTEMA Ha CIMIM), Y MAKCUMyMHMa cTojeher

A1
Tanaca. Tu MakcuMyMH ce Hamase y paBHuUMa (mapanenHuM Oxy paBHH) ca KOOpIMHaTama Z:_E 5+k , keN,.
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